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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Thomas Gehring
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 18.05.2016

Anteil der Madchen unter den berufsschulpflichtigen
Asylbewerbern und Fliichtlingen an den bayerischen
Berufsschulen

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie hoch ist derzeit der Anteil der Madchen in den BAF-
Klassen (Berufsintegrationsklassen) an den beruflichen
Schulen in Bayern (Angabe in absoluten und relativen
Zahlen)?

2. Wie viele der Madchen unter den Asylbewerbern und
Flichtlingen sind in Bayern derzeit berufsschulpflichtig
(Angabe in absoluten und relativen Zahlen)?
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Bildung und Kultus, Wis-
senschaft und Kunst
vom 27.06.2016

Die Schriftliche Anfrage wird unter Einbeziehung eines Bei-
trags des Staatsministeriums flr Arbeit und Soziales, Fami-
lie und Integration (StMAS) wie folgt beantwortet:

Zu 1.

Zum Statistiktermin (Stichtag 20.10.2015) weisen die amtli-
chen Schuldaten folgende Verteilung in den Berufsintegra-
tionsklassen auf:

Gesamt Mannlich Weiblich
absolut relativ absolut relativ
8.171 7.138 87,4 % 1.033 12,6 %
Zu 2.:

Das StMAS hat mitgeteilt, dass die erbetene Aufschlisse-
lung nicht vorliegt und auch nicht generiert werden kann,
da insbesondere bei unbegleiteten Minderjahrigen das Ge-
schlecht statistisch nicht erfasst wird.

Zudem liegen dem Staatsministerium grundsatzlich nur
Zahlen zu den jungen Menschen im berufsschulpflichtigen
Alter vor. Die Berufsschulpflicht kann nur individuell vor Ort
festgestellt werden.
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